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Συνάδελφοι,

Οι Διπλωματούχοι Μηχανικοί, λόγω του χαρακτήρα της Επιχείρησης, αποτελούν τον 

κορμό του στελεχικού δυναμικού που επωμίζεται την ευθύνη της εύρυθμης 

λειτουργίας της στο νέο πολύπλοκο και δύσκολο περιβάλλον της ενέργειας που 

διαμορφώνεται.

Επίσης, ενώ μόνο εμείς οι Διπλωματούχοι Μηχανικοί, μεταξύ όλων των εργαζομένων 

της Επιχείρησης, καλύπτουμε με τις Άδειες Άσκησης Επαγγέλματος την ευθύνη της 

ΔΕΗ Α.Ε. για τις απαιτήσεις του νόμου, παρόλα αυτά είμαστε ο κλάδος του 

προσωπικού που έχει υποστεί τη μεγαλύτερη μείωση των αποδοχών του τα τελευταία 

χρόνια.

Οι χαμηλές αμοιβές των Διπλωματούχων Μηχανικών σε σχέση με τις απαιτήσεις της 

εργασίας και την σημερινή οικονομική πραγματικότητα  έχει σαν αποτέλεσμα πολλοί 

νεοπροσλαμβανόμενοι μηχανικοί να εγκαταλείπουν την Επιχείρηση.

Δημιουργούνται έτσι πρόσθετα προβλήματα για την Επιχείρηση αφού ο 

απαιτούμενος αριθμός των Διπλωματούχων Μηχανικών είναι κατά πολύ μικρότερος 

του απαιτουμένου.

Είναι λοιπόν επιτακτική ανάγκη η βελτίωση της αξιοποίησης των ήδη υπαρχόντων 

στελεχών και η πρόσληψη νέων Διπλωματούχων Μηχανικών.



Σε συνέχεια των ανωτέρω παρακαλούμε για τις ενέργειές σας προκειμένου να 

επιλυθούν τα παρακάτω πάγια και χρονίζοντα αιτήματά μας:

1.Επέκταση της μισθολογικής κλίμακας πέραν του Β1 ώστε να διασφαλίζεται η 

ανεμπόδιστη μισθολογική εξέλιξη των Διπλωματούχων Μηχανικών. Με την

σημερινή διάρθρωση των μισθολογικών κλιμακίων, τα μισθολογικά κλιμάκια 

εξαντλούνται στα 21 έτη υπηρεσίας ή ακόμα στα 12 έτη υπηρεσίας, όταν πρόκειται 

για συναδέλφους που προσελήφθησαν ως «ειδικοί επιστήμονες».

2.Απόδοση και του δευτέρου μισθολογικού κλιμακίου (2ο μ.κ.) που κακώς δεν 

δόθηκε στα μέλη μας με την από 25/2/1990 ΕΣΣΕ. Εντοπίζεται ότι, οι συνάδελφοι 

Πτυχιούχοι Μηχανικοί (Τ3) τελικώς το κέρδισαν προσφάτως ακολουθώντας την 

δικαστική οδό.

3.Αύξηση του ενιαίου επιδόματος κατά 10 ποσοστιαίες μονάδες (ως αποτέλεσμα 

αιτούμενης αύξησης του επιδόματος ΤΕΕ) λόγω της ανισορροπίας που επήλθε μετά 

τις αυξήσεις των επιδομάτων Ανωτάτων Σχολών των κατηγοριών ΔΟ1, Τ2,Τ3,Δ.

4. Επέκταση του επιδόματος ευθύνης, σε όλους τους Διπλωματούχους Μηχανικούς 

για την κάλυψη της ευθύνης που παρέχουν στη ΔΕΗ Α.Ε. έναντι του Νόμου, κατά 

αναλογία.

5.Τα ΒΑΕ, όπως είναι γνωστό, αποδίδονται ανά θέση και χώρο εργασίας. Είναι 

παράλογο και άδικο να μην αποδίδονται στους Μηχανικούς που εργάζονται στους 

ίδιους χώρους και σε θέσεις αντιστοίχου επικινδυνότητας με άλλες κατηγορίες 

εργαζομένων της Επιχείρησης που δικαιούνται τα ΒΑΕ.

Πρόκειται για ασύμμετρη αντιμετώπιση.

Αναμένουμε την οριστική επίλυση του θέματος των ΒΑΕ των Σταθμών που όπως 

γνωρίζουμε βρίσκεται στο τελικό στάδιο της λύσης τους.

6.Χορήγηση επιδόματος μεταπτυχιακών σπουδών για τίτλους που έχουν 

αποκτηθεί, πέραν του 5ετούς κύκλου των βασικών σπουδών, και προ της 

προσλήψεως στην Επιχείρηση από επίσημα αναγνωρισμένα Πανεπιστήμια.



7.Επίδομα  «Παραγωγής» (εκτός περιοχής πρωτευούσης) των Μηχανικών του ΑΗΣ 

ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ.

Πιστεύουμε ότι τα προαναφερθέντα κλαδικά μας αιτήματα πρέπει να 

συμπεριληφθούν στη νέα Σ.Σ.Ε της Ομοσπονδίας με την Επιχείρηση. 

                                                              Για το Σύλλογο Διπλ. Μηχανικών ΔΕΗ

                                             Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                 Ο Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

                                   ΕΥΣΤ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ                            Θ. ΠΑΠΠΑΣ

  


